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P R E S E N T E 	



Estimados señores, [AQUÍ DEBE DE IR EL NOMBRE DE LA PERSONA], actuando por mi propio derecho y en mi carácter de participante (en adelante referido como el “Participante”). 

Autorizo a PROMOTODO MÉXICO, S.A. DE C.V. (Promotodo), a ERIKA SABA BELTRÁN, LIDIA ERIKA ÁVILA BELTRÁN, M’BALIA MARICHAL IBAR, MARIANA YOLANDA OCHOA REYES, ARI BOROVOY HOFMAN, OSCAR SCHWEBEL ARIZMENDI y KALIMBA MARICHAL IBAR (en lo sucesivo los “Autorizados”), para que por sí o a través de cualquiera de sus subsidiarias, afiliadas, empresas relacionadas, presentes o futuras o en general, las persona que al efecto ésta designe (en lo sucesivo los “Terceros”), UTILICE MI IMAGEN PROPIA, (entendiéndose por “Imagen Propia” mi voz musical y no musical; nombre, pseudónimo o nombre artístico; rasgos, apariencia o atributos físicos y de personalidad o comportamiento; firma o escritura; y demás factores o elementos que definen mi persona, desde el punto de vista físico), para el uso que los Autorizados quieran darle, sin que esto implique una afectación a los derechos de dignidad del Participante, es decir, siempre que lo anterior sea realizado con apego a la moral y las buenas costumbres y no se utilice con otro fin, salvo el de que mi IMAGEN PROPIA se incluya en el videograma provisional o definitivamente titulado como “PARA TERMINAR” (el “Video”) del grupo musical popularmente conocido popularmente bajo el nombre de OV7 (en adelante el “Artista”), por lo que los autorizados podrán efectuar la fijación de la IMAGEN PROPIA del Participante en los medios que requiera, de acuerdo con la naturaleza del Video y la publicidad y promoción que se haga del mismo.
En virtud de la presente autorización, los Autorizados podrán efectuar la fijación de la IMAGEN PROPIA en medios analógicos o de registro digital, incluyendo medios fotográficos, de dibujo artístico, gráfico o digital; de grabación o filmación audiovisual, para cualquier medio conocido o por conocerse

Asimismo, se autoriza a los Autorizados y a los terceros que estos designen (los “Terceros”), a utilizar la IMAGEN PROPIA incorporada al Video, de las formas siguientes: i) reproducción del Video por medios analógicos o digitales; ii) comunicación pública del Video, mediante cualquier sistema analógico o digital, que permita su exhibición, ejecución o representación pública; emisión, transmisión o retransmisión por o cualquier otra medio conocido o por conocerse; iii) transformación, editando o modificando la IMAGEN PROPIA para adaptarla; y iv) utilización de la IMAGEN PROPIA contenida en cualquier medio, en bases de datos, compilaciones o colecciones o de cualquier otra forma que las leyes o tratados internacionales permitan usar o explotar la IMAGEN PROPIA o el Video que la incorpora, en México y en el resto del mundo. Asimismo, los Autorizados podrán, a partir del Video, e incorporando la IMAGEN PROPIA, promocionar el Video en cualquier tipo de medios.

La presente autorización tendrá el carácter de gratuita, sin que represente la necesidad de remuneración por cualquier concepto, incluyendo su utilización secundaria o sucesiva o la retransmisión del Video, por cualquier medio conocido o por conocerse y sin limitación alguna.
     
Asimismo, manifiesto que mi participación en el Video como cualquier opinión, comentario o disertación hecho durante el mismo son responsabilidad del suscrito.

La autorización otorgada no viola ni infringe o atenta contra derechos de terceros. 

Reconozco y acepto que Promotodo será titular de los derechos de autor y en general, cualquier derecho de propiedad intelectual que se generen del Video y del uso de la IMAGEN PROPIA, incluyendo sin limitación, cualquiera de los elementos o contenidos que integran el Video.

Para todo lo relacionado con la interpretación, cumplimiento y ejecución del contenido de la presente autorización, las partes se sujetan a las leyes aplicables en México; asimismo, para la resolución de cualquier controversia, las partes se someten a la jurisdicción de los tribunales competentes de la Ciudad de México, renunciando irrevocablemente a cualquier otro fuero o jurisdicción aplicable por virtud de sus domicilios presentes o futuros.
Al presionar el botón “ACEPTO” confirmo la autorización que se otorga en los términos aquí descritos.
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